



С 5 мая в Центре молодёжных инициатив проходят репетиции, которые проводит хореограф-постановщик танцевальных номеров Елена Шабанова.

В этом году Бал кадетов пройдет 27 мая. Это масштабное красочное мероприятие, позволяющее погрузиться в историческую эпоху, почувствовать другое время.

В России *бальный танец* всегда занимал прочное место в программе кадетского патриотического воспитания. Военные считались не только самыми образованными людьми, но и по праву лучшими танцорами.

*Бал кадетов* – это возрождение традиций мужественности, стати и красоты. *Бал* позволяет ребятам проявить свои лучшие качества, формирует гармоничные отношения юношей и девушек друг к другу.

*Балы* приучают юношей быть галантными и внимательными, а девушек - грациозными, скромными и утонченными. Это те качества, которые в современных условиях стали большой редкостью.